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ABriri a trágyaszórók és trágyaszóró 
kocsik készítésére specializálódott  
. A trágyaszórás területén az ems-

landiak még sok lehetőséget látnak – kül-
földön és belföldön egyaránt. A Briri és az 
automati zálás technológia szakemberi a 
Jett ertől keményen dolgoztak a tápanyag 
visszapótlás precíziós alkalmazásának és 
dokumentálásának biztosításában. A trágya-
szóró azonban – természetesen - kevesebb 
elektronikával is kapható. A szóráskép leg-
alábbis nagyon tetszett  , még a lótrágyánál 
sem tudtunk felfedezni kupacokat. A külön-

legesség a teljesen hegesztett  3 mm vastag 
teknőfelépítmény, két vízszintes maróhen-
gerrel: a teljes felépítmény súlymérő-cella 
csapokon nyugszik. Négy közvetlenül az 
ADR tengelyén, amely műszakilag akár 30 
t terhelést is kibír. Az ötödik mérőcellát a 
Scharmüller K80-golyós vonófejbe (max. 
4 t terhelés) épített ék be. Ez elsőre nem 
tűnik újdonságnak. A traktor szoft veres 
csatlakozásával és a különféle gyártók (pél-
dául a John Deere, a Trimble vagy a CCI 
terminál) érintőképernyős termináljával a 
trágyaszóró képes pl. a hozamtérkép alapján 

trágyázni. A trágyaszórót (hagyományosan) 
rakodógéppel tölti  k fel. A vezető választ a 
hektáronként kiszórandó mennyiség sú-
lya vagy térfogata között . Briri már számos 
trágyafajtát (ti pikus tápanyagtartalommal) 
előre installált a kiválasztáshoz. A súlyt per-
sze mindig kijelzi a rendszer, de víztömeg 
alapján a vezető is megbecsülheti  a kiszó-
randó trágya térfogatát – ez a nem igazán 
homogén trágyafajtáknál, mint pl. a lótrágya 
lehet érdekes. Itt  az adagolás térfogat alap-
ján pontosabb, mint súly szerint.

A Briri Manure Director trágyaszórója alacsony padozatú teknőplatós konstrukciója 
az egyik újdonság; az ISOBUS vezérlést tartalmazó mérlegtechnika a másik.
A mérlegelektronikával lehetőség nyílik a trágya hely specifi kus kiszórására.

Trágyaszórás à la carte

A Manure Directorral Briri olyan
alacsony padlójú trágyaszórót ajánl,
amelyet súlymérő (cellákkal) 
csapokkal és elektronikával lehet 
felszerelni.

JÓ TUDNI!
A Briri Manure Director trágyaszó-
róval és a Jett er vezérlés alkalma-
zásával a trágya hely specifi kusan 
kiszórható. 

Erre a célra a szóró művet öt 
mérőcsappal látják el, mely 
eredményeként a pontosságnak 
+/- 20 kg-nak kell lennie.

Az alacsony padlójú trágyaszóró az
Agritechnica óta áll rendelkezésre 
az ára 84 445 Euro, részterület 
vezérlés nélkül 58 318 Euro.
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Az öt mérőcsap (mérőcella) 2+2 db a tengelyre és 1 db a K80 gömbfejébe vannak integrálva. 
A mérleg súlya +/- 20 kg.

A Briri több „receptet” is tárolt a szoft verben. Javaslatokat tartalmaz a szórásszélesség, a sűrűség és 
a torlasztó ajtó nyílására. A zónatérképek a CCI terminálra kerülnek letöltésre, mint itt . Az ISOBUS 
felülete tele van működési funkciókkal, de a szimbólumok egyértelműek.

A trágyaszóró teknő kúpos alakú. A „lefejtő-
maró” hengerek átmérője 65 cm, cserélhető 
8 mm-es marófogakkal.

Szórási üzemmódban az elektronika, amely 
egyébként az ISO buszon keresztül kommu-
nikál a traktorral, valamint a feladatvezérlővel, 
és szabályozza a kaparópadló sebességét. 
Amennyiben a gépkezelő előzetesen beírta 
a szükséges hektáronkénti  kiszórandó meny-
nyiséget a terminálba, külön termés- vagy 
táblatérképpel ez a technológia alkalmazható 
a terület specifi kus trágyázásra, ill. szórás 
technikára is. Ha a berendezés elhagy egy 
zónát, az elektronika egyszerűen vezérli a 
kaparópadlót a kívánt szórási arány eléré-
se érdekében. Természetesen a technológia 
feltételezi, hogy a szemcsék érzéketlenek a 

szélre, és mindig pontosan ugyanolyan mun-
kaszélességgel repülnek. A standard széles 
szóró egységet legfeljebb 25 m munkaszé-
lességre tervezték. 

A mérleg, beleértve a digitális torlasztó 
ajtót, még egy prakti kus újdonságot tesz 
lehetővé: A szórógépben fennmaradó súly 
felhasználásával a vezető beállíthatja azokat 
a kulcsparamétereket, amelyekkel a torlasztó 
ajtó automati kusan két, három vagy négy 
lépésben süllyed. Ha például a gépben csak 
egy tonna trágya marad, akkor a torlasztó 
ajtót 2/3-al süllyeszti k. Így a traktor hátsó 
szélvédője mindig ti szta marad, és nem törik 
be a visszadobott  kő vagy betondaraboktól 
– nagyszerű!

További részletek:
• A Briri univerzális szerszámával minden 

karbantartási pont nyitható vagy átállít-
ható.

• A szóró műve és a maróhengerek mind-
egyike bütykös tengelykapcsolóval van 
a túlterhelés ellen biztosítva, és szaba-
donfutóval is rendelkezik.

• A kardántengelyt, a hajtóművet és a fu-
tóművet alulról a szennyeződések ellen 
burkolatt al látt ák el.

• A VF gumizás teherbírása 9 t gumiabron-
csonként (1,2 bar-nál).

Tobias Bensing

Megengedett  összsúly 14 0000 kg
Műszakilag megengedett  34 000 kg
Önsúly 7 500 kg
Rakodótér 14 m3  víztömeg
Rakodási magasság 3,1 m
Gumizás VF 650/65 R 42
Külső szélesség (gumiabroncs)  3,00 m
Hidraulikus kaparópadló 4 lánc, 14 mm
Szóró egység 2 fekvő henger,
 65 cm Ø
Két repítőtányér  115 cm Ø
Ár (ÁFA nélkül) 58 954 €-tól

Gyártói adatok

ADATIRÁNYTŰ
Briri Manure Director
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